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QO circuito agqui representado
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a) tem como elemento fundamental o transistor NPN ....-v.e0ee

b} serve para obter uma frequéncia a partir de outras duas ........-
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d) wutiliza T] para aplicar ac circuita o pinal de frequfncia f] prove )
niente dﬂﬂ-ﬂtﬂﬂﬂ-; T LR P L R R N N IR R wa s a

atiliza T7 para foraecer a frequincia i.nterrﬁ'idil; ..... s aan-

utilizs T3 para gerar a frequéncia que faz o batimento com f]. . .

Nota:-a) o transistor £ PNP
b) o transister e o circuito Lz Cp geram a frequéncia f2.
A frequéncia f, provém da antena atravésde T .
O circuito L3 C3 obtém a frequeacia fg = f3 = f1 que
£ a frequéncia intermédia (F.L)

c) € um conversor de frequéncia

d4) Tz € utilizado para transmitir A base a tensdo de realimel

tagdo,

Ty tranamite a frequéncia intermédia ao circuito seguinte .
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